

## Неделя инклюзивного образования

В рамках недели, посвященной инклюзивному образованию, в группе №5 «Колосок» была проведена беседа на тему "Люди с ограниченными возможностями здоровья".

Мы обговаривали, с детьми, какие бывают причины возникновения ОВЗ; обсудили, какую помощь сами дети могут предложить. Один день недели был посвящен просмотру мультфильмов "Дюймовочка", "Цветик-семицветик". Логопед Тесцова Алина Александровна показала на примере героев, как можно помочь ближнему. У детей формировались нравственные качества - сострадание, забота, дружелюбие, уважение к правам человека.

В конце недели детям было предложено задание: нарисовать рисунок на тему "Люди с ОВЗ". По окончании урока добра мы сделали выставку рисунков нашей группы.









